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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和４年５月27日（金）午後１時30分 

２ 閉会日時 令和４年５月27日（金）午後２時12分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １７番 下山 哲司君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      教  育  長  土井原康文君 

      総合政策部長  山本 幸治君      総 務 部 長  入矢五和夫君 

      教 育 次 長  有馬 唯常君      総 務 課 長  花谷 晋一君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）令和４年６月第３回赤磐市議会定例会の会期日程及び議会運営について 

       ２）一般質問について 

       ３）予算常任委員会について 

       ４）令和４年６月行事予定について 

       ５）その他 
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              午後１時30分 開会 

○委員長（治徳義明君） それでは、皆様お疲れさまです。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 執行部より前田副市長が公務により欠席との報告を受けておりますので、お知らせをしてお

きます。 

 初めに、議長から挨拶をお願いします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 皆さん御苦労さまです。慎重審査をよろしくお願いします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 それでは、早速ですが、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、令和４年６月第３回赤磐市議会定例会の会期日程及び議会運営について、

まず議長から説明をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 今回の提出議案の令和４年度赤磐市一般会計補正予算（第２号）につ

いては、初日に採決をお願いしたいと執行部からの依頼がありました。理由についてはこの後

執行部から説明してもらいますが、提案理由説明の後、委員会付託を省略し、直ちに質疑、討

論、採決を行いたいが、御協議をお願いいたします。よろしく。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 続いて、執行部から説明をお願いいたします。 

○総務部長（入矢五和夫君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） 今回の議会で補正予算１件について初日に採決をお願いしたい

と考えております。 

 今回の一般会計補正予算は、第２号と第３号に分けて上程をしております。お願いしたい案

件は、補正予算第２号とさせていただいております。 

 このたび国のほうから、子育て世帯への特別給付金として、住民税非課税世帯と独り親世

帯、こちらを対象に子供さん１人につき５万円を支給するということで、６月末までに支払い

を開始するようにということで通知がございました。これに対応するため、相当な準備期間が

必要ということで、初日採決をお願いするものでございます。 

 簡単に内容を申しますと、18歳以下の子供さん1,450人、こちらを対象と見込みまして、事

務費を合わせて7,473万円の補正予算ということで、こちらは全額国庫補助金での対応となっ

ております。どうぞよろしくお願いいたします。 
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○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 ただいま説明がありましたとおり、令和４年度赤磐市一般会計補正予算（第２号）につきま

しては、提案説明の後、委員会付託を省略して、直ちに質疑、討論、採決を行うことで御異議

ございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 それでは、そのように決定をいたしました。 

 続いて、議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、お手元資料の１ページをお開きください。 

 令和４年６月第３回赤磐市議会定例会会期日程表案を御覧ください。 

 本日の議会運営委員会において決定していただきますが、まず日程第１日、６月３日金曜日

午前10時から議会初日でございます。本会議を議場で開会いたします。 

 会議録署名議員の指名につきましては、15番福木京子議員、16番佐藤武文議員にお願いいた

します。 

 会期の決定につきましては、６月３日から６月29日までの27日間でございます。 

 諸般の報告に続きまして、議案の上程がございます。 

 このたびの議案は、繰越計算書の報告案件が３件、専決処分の承認案件が３件、条例案件が

２件、予算案件が２件、その他案件が１件で、計11議案でございます。 

 まず、令和３年度赤磐市一般会計予算繰越明許費繰越計算書についてから令和３年度赤磐市

下水道事業会計予算繰越計算書についてまでの３件は、繰越計算書の報告です。本会議場で直

ちに質疑を行います。 

 次に、専決処分の承認を求めることについて。赤磐市税条例等の一部を改正する条例及び赤

磐市国民健康保険税条例の一部を改正する条例、赤磐市地方活力向上地域に係る固定資産税の

特例に関する条例の一部を改正する条例については、専決処分の承認です。本会議場で直ちに

質疑を行い、申合せにより委員会付託を省略して、討論、採決を行う予定です。 

 次に、令和４年度赤磐市一般会計補正予算（第２号）は、先ほどお諮りいただいたとおり、

本会議場で提案説明の後、直ちに質疑を行い、委員会付託を省略して、討論、採決を行いま

す。 

 続きまして、赤磐市墓地等の経営の許可等に関する条例の一部を改正する条例及び赤磐市太

陽光発電設備の適正な設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の２件は、厚生文教常

任委員会に付託予定です。 

 次に、岡山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体数の減少及び組合規約の変更につ
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いての１件は、総務常任委員会に付託予定です。 

 次に、令和４年度赤磐市一般会計補正予算（第３号）については、予算常任委員会へ付託予

定です。 

 以上が市長から提案されます議案11件であります。 

 なお、６月３日から質疑通告の受付開始となります。 

 ４日土曜日、５日日曜日は休会です。 

 ６日月曜日は休会で、予備日になります。 

 ７日火曜日は午前10時から本会議で、一般質問の初日でございます。 

 なお、質疑通告の締切りはこの日の17時となります。 

 ８日水曜日は午前10時から本会議で、一般質問の２日目です。 

 ９日木曜日は午前10時から本会議で、一般質問の３日目です。 

 別添の一般質問通告表を御覧ください。 

 一般質問は、16名の方から提出がございます。質問者数の割り振り等は、後ほど御協議をお

願いいたします。 

 日程表にお戻りください。 

 10日金曜日は休会で、予備日でございます。 

 11日土曜日、12日日曜日は休会です。 

 13日月曜日午前10時から本会議で、質疑となります。質疑終了後、議案の委員会付託を予定

しております。 

 別添といたしまして、請願陳情文書表をつけておりますので、御確認ください。 

 今回は請願が１件提出されています。 

 提出日は、令和４年５月24日に持参されました。件名は、子どもたちの未来を守るための請

願です。請願者は、赤磐市桜が丘西７丁目20－４、正田早苗様です。紹介議員は、原田素代議

員です。付託委員会は、厚生文教常任委員会の予定です。 

 日程表に戻っていただきまして、14日火曜日は予備日です。 

 15日水曜日は午前10時から厚生文教常任委員会です。 

 16日木曜日は午前10時から産業建設常任委員会です。 

 17日金曜日は午前10時から総務常任委員会です。 

 なお、18日土曜日、19日日曜日は休会になります。 

 20日月曜日は予備日です。 

 21日火曜日、22日水曜日は予算常任委員会です。 

 なお、22日から討論通告の受付開始となります。 

 23日木曜日は予備日です。 

 24日金曜日から28日火曜日までの５日間は休会とし、28日火曜日の17時が討論通告の締切り
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になります。 

 29日水曜日午前10時から本会議で、最終日です。委員長報告の後、質疑、討論、採決を行い

ます。最後に委員会の閉会中の継続調査及び審査について議決を行いまして、６月議会の日程

が終了の予定でございます。 

 以上が現在予定されております６月議会の会期日程案でございます。よろしくお願いいたし

ます。 

 事務局からは以上です。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 会期日程案の説明がございました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か質疑はございませんか。 

○委員（下山哲司君） はい。 

○委員長（治徳義明君） 下山委員。 

○委員（下山哲司君） 今補正予算のあれを見せてもろうたんですが、予算委員会が２日は必

要ないんじゃないかと思って、この内容なら。というのが、予算委員会を１日取って、次を予

備日、予備日としとったらいいんですけど、２日でするようにしとって２日やらないというの

は考え方としておかしいんで、１日にして、あと２日を予備日にしたほうがいいかと思うんで

すが、どうですか。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 今下山委員のほうから、予算常任委員会を21、22日に２日間になってますけども、21日１日

にして、22、23日は予備日にしたらどうかという御提案ありましたけれども、皆さんどのよう

に思われますでしょうか。どなたか。 

○委員（光成良充君） はい。 

○委員長（治徳義明君） 光成委員。 

○委員（光成良充君） この記者懇談会の書類を見させていただくと、これだけで総額になっ

ていますので、１日で十分審査ができるんではないかと思いますんで、下山委員の意見には賛

同させていただきたいと思います。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 他の皆さん、どんなでしょうか。よろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ほんなら、全会一致ということで、６月21日予算常任委員会、次の

全協には変更していただけますでしょうか、局長。 

○議会事務局長（土井常男君） はい。 

○委員長（治徳義明君） よろしいですね。 

○議会事務局長（土井常男君） はい。予備日は２日必要でしょうか。 



- 6 - 

○委員長（治徳義明君） 予備日が２日ということですね。 

 それでは、そのように決定をさせていただきました。ありがとうございました。 

○委員（佐藤 武君） すいません。 

○委員長（治徳義明君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） ２点お願いします。 

 まず、初日の６月３日の予算常任委員会委員の選任及び正副委員長の報告というのは、これ

は私ははっきり覚えてないんですが、経緯はどうでしたか。教えてもらえますか。 

 経緯というのが、いつ、３月議会でやりましたっけ、これは。 

常任委員会になるんだけど、常任委員の選任というのはどこでやるんですか、ここでやる

んですか。 

○委員長（治徳義明君） 予算委員会を開……。 

○委員（佐藤 武君） ここでやるにしても、委員会を開かないと選任はできないでしょ、正

副委員長。どうでしたっけ、私ははっきり分からんのですけど。 

 それと、16日、14日目ですが、産業建設常任委員会が予定されているんですけれども、この

議案を見る限りでは産建の付託案件が見当たらないんですけど、これはどういう形で委員会を

開く予定なんですか。 

 以上、２件。 

○委員長（治徳義明君） １点目の手続について、局長、説明できますか。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） この後、協議事項の３番、予算常任委員会についてというと

ころで御報告させていただくようになっております。 

○委員（佐藤 武君） 分かりました。 

○委員長（治徳義明君） ２点目の産業建設常任委員会についての考え方は。 

 局長。 

○議会事務局長（土井常男君） 産業建設常任委員会の件につきましては、委員会は開く予定

にしてございます。付託案件がございませんので、中継はしないという方向でさせていただこ

うと思っております。 

○委員（佐藤 武君） はい。 

○委員長（治徳義明君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） もちろん、定例会の常任委員会は中継をするということの中で、産業

建設常任委員会と銘打って予定をしている以上は委員会かなというふうに思うじゃないです

か、逆に。そうなったら、多分事業概要の説明というか、そういう形で３月の議会ではやった

んで、今回もやるのかなと一瞬思ったんですけれども、事業概要の説明ということで委員会が
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開けるかどうかという部分でお尋ねをしたんですけれども。 

○委員（金谷文則君） いいですか。 

○委員長（治徳義明君） 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） 産業建設常任委員会の委員長としてお答えをしたいと思うんですけど

も、産業建設常任委員会に議案が付託されるかされてないかというのは今はまだ分かりませ

ん。ひょっとしたら開会までに出てくるかもしれません。だから、予定は、この産業建設常任

委員会は予定させていただきたいと思います。開会を予定の中にしていただいて、その時間に

なるかもしれませんが、そのときに付託案件がなければ産業建設常任委員会の中での審査はご

ざいません。しかし、その他のものがありますので、その他はさせていただくということにな

りますので、御理解をください。 

○委員長（治徳義明君） ただいま産業建設常任委員長のほうから御説明、よろしいですか。 

○委員（佐藤 武君） はい。 

○委員長（治徳義明君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） あくまで予定ということで理解すればいいですね。 

○委員長（治徳義明君） はい。 

○委員（佐藤 武君） 分かりました。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） 会期日程のことについてなんですが、この表の中で訂正する

箇所がありましたので、申し訳ないです、訂正させてください。 

 第５日目の６月７日火曜日のところ、区分で休会となっておりますが、こちらは本会議でご

ざいます。これも７日、８日、９日と。一般質問のところが休会ということで区分がなってお

りますんで。 

○委員長（治徳義明君） 区分のとこですね。 

○議会事務局長（土井常男君） はい。ここを本会議に修正をよろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） 分かりますか、皆さん。区分のところが休会となってますので、そ

れを訂正してくださいということです。真ん中の開会時刻の次ですね。 

○議会事務局長（土井常男君） すいません。よろしくお願いします。 

○委員長（治徳義明君） よろしいですね。皆さん、理解できましたね。 

１番目はもうなければ、次に行かせていただきます。 

 協議事項２番目、一般質問について、議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） 一般質問でございますが、先ほど申しましたけれど、16名の
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方から一般質問の提出がございました。どのように割り振りいたしましょうか、御協議お願い

いたします。 

○委員長（治徳義明君） 説明が終わりました。 

 一般質問の割り振りについて御意見はございませんか。 

○委員（松田 勲君） はい。 

○委員長（治徳義明君） 松田委員。 

○委員（松田 勲君） 16名ということで、６、５、５、初日を６人にして、あと５人、５人

でいいんじゃないかなと思うんですが。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 松田委員のほうから初日が６名、その次が５名、その次は５名、計16名ということですけど

も、皆様それでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 それでは、そのように決定をさせていただきます。 

 ちょっと暫時休憩します。 

              午後２時49分 休憩 

              午後２時49分 再開 

○委員長（治徳義明君） 再開いたします。 

 それでは、一般質問については決定をさせていただきまして、続いて協議事項３番目、予算

常任委員会について。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） 予算常任委員会の委員の選出に関しましては、議長を除いた

17名としております。 

 委員長、副委員長の互選につきましては、本会議初日に暫時休憩を取っていただきまして、

予算常任委員会をお開きいただき、お決めいただきたいと思っております。 

 なお、委員長につきましては、常任の委員長は就任しないということといたしますので、よ

ろしくお願いします。 

 以上です。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 佐藤委員、先ほどの、今の説明でよろしかったでしょうか。 

○委員（佐藤 武君） はい、この説明があれば聞きませんでした。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 すいません、ちょっと暫時休憩させてください。 
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              午後２時50分 休憩 

              午後３時１分 再開 

○委員長（治徳義明君） 再開をさせていただきます。 

 前回の３月議会、初めてやらせていただきまして、全般の中でおおむねうまくいったんじゃ

ないでしょうかと評価も高かったところであります。 

 ４月28日、議運で３常任委員会で出た質疑内容等について各委員長が報告するとしていまし

たが、スケジュール的にも難しいため、今回は３月と同じ方法でやらせていただこうと思いま

す。皆さん、よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 そういうふうに……。 

○委員（下山哲司君） １つだけ言うてよろしいか。 

○委員長（治徳義明君） はい、どうぞ。 

○委員（下山哲司君） 執行部のほうには、今までだったら一遍で済むものを今度は２遍出て

きてもろうてやるわけじゃから、担当委員会の職員さんに。じゃから、その辺の迷惑をかけん

ように、議員じゃからしてえ放題言いてえ放題でという話にはならんから、きちっと節度を守

ってもらうように議会運営のほうでしっかりやってくださいということを言よんです。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 今下山委員からそういった御指摘もありました。そのとおりだと思いますんで、どうかよろ

しくお願いいたします。 

 それでは続いて、協議事項４番目、令和４年６月行事予定について、議会事務局及び執行部

から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、お手元のまず令和４年６月議会行事予定案、こち

らのほうを御覧いただきたいと思います。 

 資料は２ページとなります。 

 ６月につきましては、定例会を先ほど説明いたしておりますので、定例会につきましては割

愛させていただきたいと思います。 

 そういたしますと、29日でございます。本会議終了後に議会運営委員会を予定させていただ

いております。 

 以上でございます。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

○総合政策部長（山本幸治君） 委員長。 
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○委員長（治徳義明君） 山本総合政策部長。 

○総合政策部長（山本幸治君） 資料の右側を御覧ください。 

 執行部の６月の主な行事予定でございます。 

 １日水曜日、東京都内で全国市長会議が開催されます。市長が出席いたします。 

 飛びまして、20日月曜日でございます。是里ワイン醸造場で株式会社是里ワイン醸造場の取

締役会議が開催されます。市長が出席いたします。 

 24日金曜日、山陽保健センターで赤磐市在宅医療・介護連携推進協議会を開催いたします。

市長と副市長が出席いたします。 

 最後、27日月曜日、こちらも是里ワイン醸造場で株式会社是里ワイン醸造場の株式株主総会

が開催されます。市長が出席いたします。 

 以上でございます。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 ただいま６月議会行事予定案について説明がありましたけど、皆様、何かありますでしょう

か。 

 よろしいですか。よろしいですね。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員（下山哲司君） よろしいか。 

○委員長（治徳義明君） 下山委員。 

○委員（下山哲司君） ２日と20日と24日、福木さん、原田さん、光成さんが出る、これは一

応この議運の中で確認の意味で議事録に残さにゃいけんのじゃから、それは行事予定の説明を

しとかなきゃいけんのじゃねえかな。そうせにゃ残らん、議事録に。どんなですか。 

○委員長（治徳義明君） 局長、説明をお願いします。 

○議会事務局長（土井常男君） はい。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○委員（下山哲司君） じゃけ、せにゃいけんのか。 

○委員長（治徳義明君） したほうがいい。説明してもらいます。 

 局長。 

○議会事務局長（土井常男君） まず、私が今説明をさせていただいとんのは、主管課のとこ

ろが議会事務局というところだけを説明をさせていただいております。主管課が他のところに

ついても、御報告をさせていただくようなほうがよろしいんでしたら、これからもさせていた

だきます。 

○委員長（治徳義明君） してください。それでお願いします。 

○議会事務局長（土井常男君） よろしいですか、続けて。 

○委員長（治徳義明君） どうぞ。 
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○議会事務局長（土井常男君） ６月２日木曜日、社会福祉協議会理事会がございまして、光

成議員が出席でございます。 

 続きまして、６月20日９時より例月出納検査がございます。こちらは原田議員が出席になり

ます。 

 ６月24日13時30分より社会福祉協議会定例評議委員会、これは福木議員が出席いたします。 

 ７月１日になります。金曜日９時より決算審査、水道事業会計、下水道事業会計ということ

で、原田議員が出席いたします。 

 以上でございます。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 そのほかに。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ないようですので、協議事項５番目、その他について、議長から報

告をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 今年度の新規採用職員の研修として、議会傍聴の依頼が総務課からあ

りました。新規採用職員９名が一般質問の傍聴をするということですので、お知らせします。 

 次に、資料３ページから５ページに赤磐市議会新型コロナウイルス感染症対策について案を

つけています。今定例会において、一般質問の時間、説明員、傍聴等については今までどおり

コロナウイルス感染症対策を継続実施するということを全員協議会で報告します。 

 また、４、その他で、行政視察の受入れを当面中止とするとしていましたが、今後コロナ対

策を十分行った上で実施するということで緩和してはどうかと思いますが、いかがでしょう

か。よろしくお願いします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 研修の件はともかくとしまして、議会として大事な行政視察を、全国的な状況等を踏まえ

て、今まで制限をかけてましたけども、コロナ対策をしっかり取りながら受入れも出ていくほ

うも緩和してはどうかというふうな議長の御意見ですけど、皆さんどうでしょうか。異議ござ

いませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 それでは、そういうふうな方向でさせていただきます。 

 次に、事務局から報告をお願いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 
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○議会事務局長（土井常男君） それでは、事務局から２点報告がございます。 

 １点目、申合せ事項等の一部改正についてでございます。 

 ６ページに新旧対照表をつけております。 

 前回の議会運営委員会で承認いただきましたので、そちらを議会全員協議会にて報告いたし

ます。 

 ２点目は、議会の熊山支所移転についてでございます。 

 ４月の議会運営委員会で、９月の定例会は熊山支所にて行うように進めており、８月の委員

会については本日の全員協議会でお知らせするように言っておりましたが、まだ事務所等の移

転日が決定しておりませんので、詳細が分かりましたら御報告させていただきます。 

 事務局からは以上です。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 すいません、局長、これは後でされるんですか。先ほど議長が行政視察を緩和したらどうか

ということで皆さんに御同意いただいたんですけども、感染症対策の案について説明をお願い

します。これは書類がついてるんですけど。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） ３ページになります。 

 赤磐市議会の新型コロナウイルス感染症対策についてということで、先ほど視察について受

け入れるということになりましたので、そこで字句の訂正をしたいと思います。 

 ４ページの４、その他、(1)の外出及び県外への移動についてというところでございます。

そこの続きで、「感染が続いている地域、政府及び自治体独自による」という文言を修正させ

ていただきます。 

 続きまして、５ページになります。 

 (3)の「行政視察の受入れは当面中止とする」というところも削除させていただきます。 

 それで、あと、(3)のところに「行政視察はコロナ感染対策を十分に行った上で実施する」

という文言を追加させていただきます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 以上３点、局長のほうから御報告がありましたけども、この件につきまして何か。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 ないようでしたら、委員会の閉会中の継続調査及び審査について御確認をお願いしたいと思

います。 

 お手元に配付しております資料12ページの表のとおり、議長に対して閉会中の継続調査及び

審査の申出をしたいと思いますが、これでよろしいでしょうか。 
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              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） それでは、このように申出いたします。 

 以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 

 皆様お疲れさまでした。ありがとうございました。 

              午後２時12分 閉会 


